

本篇文章给大家谈谈日本股市平均市盈率，以及日本股市市盈率多少对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [股票的市盈率是什么意思](#)
2. [何为市盈率（一般市盈率为多少倍比较正常呢）](#)
3. [怎样寻找长线大牛股？](#)
4. [如何看待港股市值超越日股，成为美股和A股之后全球第三大股市？](#)

股票的市盈率是什么意思

股票市盈率也称本益比、股价收益比率或市价盈利比率，市盈率是指股票价格除以每股收益的比率，或以公司市值除以年度股东应占溢利。

何为市盈率（一般市盈率为多少倍比较正常呢）

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是： $市盈率 = (\text{当前每股市场价格}) / (\text{每股税后利润})$ 。市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标。由于市盈率把股价和企业盈利能力结合起来，其水平高低更真实地反映了股票价格的高低。例如，股价同为50元的两只股票，其每股收益分别为5元和1元，则其市盈率分别是10倍和50倍，也就是说其当前的实际价格水平相差5倍。若企业盈利能力不变，这说明投资者以同样50元价格购买的两种股票，要分别在10年和50年以后才能从企业盈利中收回投资。但是，由于企业的盈利能力是会不断改变的，投资者购买股票更看重企业的未来。因此，一些发展前景很好的公司即使当前的市盈率较高，投资者也愿意去购买。预期的利润增长率高的公司，其股票的市盈率也会比较高。例如，对两家上年每股盈利同为1元的企业来讲，如果A公司今后每年保持20%的利润增长率，B公司每年只能保持10%的增长率，那么到第十年时A公司的每股盈利将达到6.2元，B公司只有2.6元，因此A公司当前的市盈率必然应当高于B公司。投资者若以同样价格购买这家公司股票，对A公司的投资能更早地收回。为了反映不同市场或者不同行业股票的价格水平，也可以计算出每个市场的整体市盈率或者不同行业上市公司的平均市盈率。具体计算方法是用全部上市公司的市价总值除以全部上市公司的税后利润总额，即可得出这些上市公司的平均市盈率。影响一个市场整体市盈率水平的因素很多，最主要的有两个，即该市场所处地区的经济发展潜力和市场利率水平。一般而言，新兴证券市场中的上市公司普遍有较好的发展潜力，利润增长率比较高，因此，新兴证券市场的整体市盈率水平会比成熟证券市场的市盈率水平高。欧美等发达国家股市的市盈率一般保持在15-20倍左右，而亚洲一些发展中国家的股市正常情况下的市盈率在30倍左右。另

一方面，市盈率的倒数相当于股市投资的预期利润率。因此，由于社会资金追求平均利润率的作用，一国证券市场的合理市盈率水平还与其市场利率水平有倒数关系。例如，同为发达国家的日本股市，由于其国内的市场利率水平长期偏低，其股市的市盈率也一直居高不下，长期处于60倍左右的水平。市盈率除了作为衡量二级市场中股价水平高低的指标，在股票发行时，也经常被用作估算发行价格的重要指标。根据发行企业的每股盈利水平，参照市场的总体股价水平，确定一个合理的发行市盈率倍数，二者相乘即可得出股票的发行价格。从我国几年来新股发行情况看，新股发行时的平均市盈率水平大致维持在15-20倍左右。

怎样寻找长线大牛股？

长线大牛股，往往都是厚积而薄发的。它不一定是市场上默默无闻的公司，但在它开始持续上涨之前，往往会因为习以为常，被市场所忽略。

那么我们如何寻找长线大牛股呢？

首先，要确定我们的操作周期，既然是长线、大牛股，那么操作周期肯定不能太短，所以我们首先把操作周期定为周线！

操作周期定为周线之后，我们就可以在周线上去找有望成为长线大牛股的票了。

但是长线大牛股应该怎么找？这里有一个重要的特征！

长线大牛股，在市场上真正证明自己之前，往往都会在周线上，出现一段持续时间很长的盘整。

这种长时间的盘整很重要，因为它最终将会成为后续浩浩荡荡的上升趋势的基础。

主力要做长线，必然要经过长时间的吸筹和洗盘，而吸筹和洗盘的时间越久，那么主力的筹码就越充分，洗盘的程度就越彻底，后续拉升起来，就越不费劲，甚至可能在突破盘整之后，出现快速拉升行情。

这也是市场上那句经典“横有多长，竖有多高”的理论基础。

另外，要抓长线大牛股，一个典型的误区，就是恐高。

总觉得股价高了就不敢买了，转而去买低价股，但这样往往你会和长线大牛股擦肩而过，转而买入了一些，看起来价格很低，但实际上，没啥前景的股票。

实际上炒股，重要的不是股价的绝对高低，而是相对高低，只要能够在更高的价位卖出，现在的价位就不算高；而如果价格还有低点那现在的价格就不算低。

下面我们来看看，具体怎么抓长线大牛股，

比如，市场上现在比较火的长安汽车，在真正上涨之前是什么样的？

长安汽车

长安汽车，从2018年的4月27日，到2020年的1月3日周收盘，持续横盘87周，接近两年时间。在这连年时间里，主力也在持续吸筹，从底部的成交量可以看出，上涨时，成交量放量，下跌是成交量缩量。而在接近突破前，成交量也出现了再度放量。

长安汽车

所以，后续的爆发式上涨不是偶然，而是前期长时间横盘积蓄力量的爆发！

再看一只票，宁德时代，

宁德时代，上市之初，大家都知道是好票，也有很多朋友看好他，但真正能够把握到后面大趋势的，应该很少，

宁德时代

宁德时代上市后出现了一波快速上涨，之后开始进入了长长的横盘期，横盘时间超过一年半，之后价格突破横盘，开始了长线大牛股的表演。

最近券商的行情，很好，东方财富也是券商中的大牛股，它在走牛之前走势如何呢？

东方财富

东方财富19年初快速上涨之后，就持续了长达一年半的横盘，当时很多朋友都会觉得已经是处于高位了，但事后来看，突破之后，这段横盘还是底部区域。

所以，看完了上面的例子，相信大家对于如何寻找长线大牛股有一个大致的思路了，

不过，还有一些我们不能忽略的，会对我们抓长线大牛股产生影响的要素，需要注意，

- 1.在大盘处于周线下降趋势时，应该减少操作。
- 2.优先选择走势表现好的板块
- 3.选择上述板块中，长时间处于横盘状态的个股
- 4.优先选择走势强于大盘的个股
- 5.优先选择突破上方没有阻力区域的个股

具体可以参照上面几只个股突破前的走势。

以上就是如何寻找长线大牛股的答案，祝大家都能挖掘到长线大牛股，赚个盆满钵满！

感谢阅读，打字不易，欢迎关注、点赞、转发，您的认可是对我回答最大的支持！

长风金融，一个有专业、有深度、有诚意的时势金融大号。在这里，穿透信息的迷雾，在这里，发现真实的市场。长风是资深金融从业者，历经多轮牛熊，在多个金融领域都有丰富的市场经验，擅长龙头机会的把握，关注长风，发现真正有价值的机会，别再错过后悔。

如何看待港股市值超越日股，成为美股和A股之后全球第三大股市？

关于港股市值超越日本股市，成为美股和A股之后的全球市值第三大。

一港股估值水分少，排位名至实归

这个首先说明港股的估值一直比较健康，有比较多的做空手段和品种，长期存在相当数量的仙股，当中甚至有知名品牌公司，就是说港股的水分少一些，不像a股垃圾股也能长期在天上飞。

因此，思开skybeamer认为港股市值能排名世界老三是具有相当的实力的。

考虑到港股低价仙股市值不大，而波幅大，风险高，香港的财经新闻报道通常报道恒生指数成交活跃个股，就是那些交易量大的股票品种。

这些个股，大部分都是蓝筹股，反应了香港经济基本面。而97回归，大陆不断推进内地企业到港融资，鼓励国企到港上市，不少内地企业也因此成为香港股票的定海神针或者风向标。

如过去几年的热门股票是腾讯。市值惊人。

阿里巴巴曾经在港上市，由于香港主板不允许同股不同权，因此马云为了自己的控制权，跑到美国上市了。港交所为了吸引类似独角兽，修改规则，吸引了小米去年到港上市。

可以说内地到港融资和香港吸引内地企业是各取所需，相得益彰，共同推高市值。

市值背后，是大陆不断向前高速发展的大体量的经济。

自从08-09年影响世界的金融危机之后，中国就赶超日本GDP排位第二，至今已多年。可以讲这么多年不断有优质公司可以诞生出来。

据悉，2018年美国的GDP总量将突破20万亿美元，日本达到了4.4万亿美元，中国的GDP经济总量成功突破了90万亿人民币，换算成美元的话快达到14万亿了。在全世界的排名中，稳居世界第二。

从GDP体量上来看，14万亿分成三份，每份约5万亿，深圳上海香港三个股市每一份就和日本股市相当了。

美国是世界第一大经济体，中国排名第二，而日本排名第三。在股票市场高度发达的年代，这个是必然要反应到股市当中去的。

二美国日本股市市值分居第一第四

美国是世界上典型的高科技强国，互联网行业和半导体行业是如今高科技领域的典型代表。互联网女皇玛丽·米克尔（Mary Meeker）发布的2018年互联网趋势报告表明。在全球20个市值或估值最大的互联网公司中，美国独占11家。其中，苹果公司的市值一度超过了10000亿美元，这个著名的智能手机制造商也是全球最赚钱的企业之一。

微软亚马逊谷歌和苹果都是一个数量级别的公司，不时抢夺市值头把交椅。

在全球15大半导体芯片厂商中，美国独占8家。著名的半导体芯片制造商英特尔、高通和博通等均来自美国。发达的科技和经济水平，使得美国创造出了约20万亿美

元的GDP，成为名副其实的全球第一大经济体，美国GDP占到了全球GDP的24%左右。

股神巴菲特喜欢买的公司基本都是名牌企业，产品销量广市场地位稳业绩变化小利润有保证，如富国银行苹果可口可乐等。正是这些美股支撑起股神自家公司股票价格世界第一高。

所以美国市值占据头牌实属名至实归。别忘了，中国市值有时候是老大的阿里巴巴，还跑去美国送分呢。其它百度网易微博等比比皆是在美国支撑着市值。

欧盟是西方发达国家的集中地，无论是科技还是工业制造能力，欧盟在全球都特别有话语权。欧盟在2018年的GDP达到了17万亿美元上下，约占到全球GDP的21%左右。因为欧盟为德法意西等众多国家的联合，因此，单个国家的股票市场规模没法比。

日本是屈指可数的高科技电子机械工业制造强国，其GDP为5万亿美元上下，约占全球GDP的6%左右。

可惜的是其家电产品最近20年全面溃败给韩国和中国品牌，如爱华被索尼收购，三洋被松下收购，夏普被富士康收购。这些种种，反应到上市公司是利润下滑，反应到股市是估值减少。最后整体市值是没法和背靠大陆庞大上市公司资源的交易所如深圳上海香港比的。

香港得益于英美法系和其开放自由贸易港定位，能吸引意大利奢侈品公司普拉达，俄罗斯铝业等世界各地优秀公司到香港融资。而日本股市的开放性就大打折扣。

一个可以源源不断获得援助，一个援军缺乏，这是日本股市和香港股市相互间决定胜败的重要因素。日本股市更加不要和占据世界金融市场高地的美国比了。

三中国股市市值感谢韭菜生长茂盛

据统计，我国去年的GDP为12万亿美元上下。全球占比15%左右。股市反应经济必然有市值体现出来。在上一轮06-07年大牛市期间，众多中字头的股票上市，银行保险等大块头都上市，基本可以反应国民经济的状况。

股市发展，只有上市公司是不够的。有卖的股票，就还得有买股票的人。这里就得感谢长期铁杆粉，韭菜家族了。

有赖于广大热血韭菜鼎力支持，股市不断为乐视网等各类型公司输血。由于韭菜有

顽强的再生能力和基数，可以支撑起大市值的公司也能撑得住垃圾股上天。可知，全球市值第二是有一定的泡沫在。

但是，韭菜们另一方面也在韬光养晦隐藏实力。譬如跟随着上市公司去到香港美国投资。

最简单来说，把大中华的上市公司分散在深圳上海香港新加坡台北纽约等地，每个市值都显得不是很大了。这个分身术你说没有得到孙悟空的毫毛分身术的真传，思开skybeamer是不相信的。

总之，哪天来个统计说我们的哪个股票市场市值第一了，也不用太高兴，因为低调的格局早已经设计好了。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。